

A kultúra összetartó erő

(Folytatás az 1. oldalról.)

Bécsy Tamás szerint e források egyike a keresztény-zsidó vallás, a másik a görög mitológia-filozófia, a harmadik pedig a római jog és a hódító politika. Ma ebből a hármasságból az utóbbi érvényesül, annak ellenére, hogy az első kettő hoz létre a magyar irodalomban olyan műveket, mint az Ómagyar Mária-siralom, a Halotti Beszéd, vagy mint Baka Istvánnak tegnap este bemutatásra került darabja, A korinthuszi menyasszony. A tudós beszédében felhívta a figyelmet arra, hogy nem

attól magányos az ember, ha nincsenek mellette, hanem attól, hogy nem érti meg senki, márpedig a megértéshez közös gyökerek szükségesek, amelyek a kultúrában erednek.

Az irodalomtörténész ünnepi köszöntője után Szabolcs Péter Munkácsy-díjas szobrászművész mutatta be a színház előcsarnokában ez alkalomból látható tárlatot, mely Pataki Ferenc festőművész munkáiból nyújt ízelítőt. A zalaegerszegi szobrász tárlatajánlójában hangsúlyozta a népi kultúra fontosságát, annak összetartó ere-

jét, noha sajnálattal állapította meg, hogy ez az összetartás mindinkább elfogyóban van. Gesztusértékű apróságoknak nevezte, hogy míg régen a tanácselnök irodája mellett volt a művelődési osztály a városi hivatalban, addig ma a negyedik emeleten, távol az igazán fontos szobáktól kapott helyet.

A magyar kultúra napja előtt tisztelgő városi ünnepség színházi premierrel folytatódott. A már említett A korinthuszi menyasszonyt mutatták be *Merő Béla* rendezésében. Ezután került sor a városi kitüntetések átadására. Zalaegerszeg város kulturális bizottsága díjat adományozott a botfai citerazene-karnak, *Kiss István* néptáncos táncpedagógusnak, *Megyeri Anna* történész-muzeológusnak és *Oláh (Hota) Sándor* zenésznek. A zalaegerszegi Művészeti Tanács *Farsang László* zeneiskolai tanárnak nyújtott át a magyar kultúra napján elismerést, míg a Zala Art Egyesület *Bedő Sándor* festőművész munkásságát díjazta.

A színházbeli esten kívül Egerszegen többek közt a Báthory- és a Ganz-szakközépiskolákban is műsorral, versennyel emlékeztek meg e jeles napról, melyet megyszerte is sokfelé megünnepeltek.



Szabolcs Péter és Pataki Ferenc a tárlat megnyitóján.